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Poédet uéastnik(: 889 Pocet uloh: 35

Cista Gspésnost: 44,9 % Max. mozné skére: 35,0
Korig. Uspésnost: 45,9 % Max. dosazené skore: 33,7
Hruba Uspésnost: 51,7 % Min. mozné skoére: -11,7
Priimérné skore: 15,7 Min. dosazené skore: -4,7

Median skore: 15,7 Smeér. odchylka skére: 7,0



PREHLAD VZORCOV

Rozdiel mnozin A a B: 4\B pripadne A-B
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X1 +txy=——;
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- - . C
Kvadraticka rovnica: ax’+bx+c=0; XX, =—;
a a

Goniometrické funkcie:

a#0
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to) - ) i
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a sina

B b _sinf ¢ siny
b sing’ ¢

Trigonometria: sinusova veta: =—; -
siny  a sina

kosinusova veta: a’ =b’ +c’ —2b-c-cosa; b* =a’+c*—2a-c-cosfB; ¢’ =a’+b*—2a-b-cosy

Logaritmus: log (x-y)=log x+log_y; log_,ﬁ =log,x—log.y; log.x'=k-log.x; logx=y< x=2"
Y

Aritmeticka postupnost:  a,=q +(n-1)-d; s,= g(a] +a,)

n

_,;tl
lq

n-1

anzal.q 5 S?‘l

Geometricka postupnost’: =a-

Rozklad na sucin: a"-b" =(a—b)(a" ' +a" > -b+a"" -b> +..4+a-b" > +b"")

st (LS

! - -
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(a+b)'=a"+| |a""-b+| _|a" b +..+ a-b"" +b
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velkost’ vektoru: if = (u,;u,) je: [LT|=\/M12+U22

Kosinus odchylky o priamok p;:a,-x+b,-y+¢,=0 a p,ia,-x+b,-y+c, =0 je cosa =

Kombinatorika: P (n)=n!; V(k,n)=(n—!k),; C(k’”){nj:k. (n!
n—k)! >

P,n,,...n)

Binomicka veta:

Analyticka geometria:
|a1 -a, +b ~b2|

2 2 2 2
\a +b" \Ja,+ b,

_|a~m1+b~m2+c|

Vzdialenost’ bodu M[nm;ms] od priamky p: ax + by +¢ =0 je |Mp|

a’+b’
S (=) (r=n)
Stredovy tvar rovnice kruznice:  (x—m) +(y—n)" =r"; elipsy: —+ 5 =1; &=d-P
a
—-mY) _aV R AV
Stredovy tvar rovnice hyperboly: (x :n) —(ybzn) =1; _(x T) +(yb2n) =1; é&=a+b
a a

Vrcholova rovnica paraboly: (y—n) :i2p~(x—m),F{mi§;n} (x—m) =£2p-(y—n), F[m;nig}

L 1
Geometricky rad: s=g¢, T lg| <1
—q

Kvader Valec Thlan Kuzel Gula
Objemy a povrchy telies: Objem a-b-c S Yool Yooy | 200
3 3
Povrch | 2(abtactbe) | 2m-r-(r+v) | S+Q | m-r-(r+s) | 4n-r’
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Matematika

|

Ktora z ponuknutych moznosti sa da doplnit’ na miesto symbolu
# v nasledujicom vztahu, aby platila rovnost?

(8#2-3=23

(A) -2)-3+4-
(B) +3) (-3+8)+
(C) +4-2) 8-
(D) -6-3-2)—

|

Jedno c¢islo Casopisu stoji v stanku 89 korun. Po predplateni
12 cisel zaplatime za jedno ¢islo len 69 kortn. Kolko pri
takomto predplatnom uSetrime oproti ndkupu 12 ¢isel v stanku,
ak sucasne s predplatnym musime zaplatit’ ku kazdému &islu
postovné 19 kortn?

(A) 12 Kordun
(B) 24 kortin
(C) 144 kortin
(D) 221 kortin

|

V prvom obchode predavaju flasu vina za 150 kortn, v druhom
obchode predavaju rovnaku fl'asu vina za 170 kortn, ale desiatu
flaSu davaju zadarmo a tiez z flia§ nad 10 kusov potom kazdu
Stvrtl fl'asu davaji zadarmo. Aky najmensi pocet flia$ sa vyplati
nakupit v druhom obchode, aby sme zaplatili menej nez
v prvom obchode?

(A) 10
(B) 14
(©) 18
(D) 22

Ak vynasobime dve cisla, dostaneme 60. Prvé z tychto dvoch
Cisel sa rovna 5 % z tohto sucinu. Akt hodnotu méa druhé
z tychto Cisel?

@ 3

B) 5

©) 12

(D) 20
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Matematika

V stanku si zakaznik méze nechat’ odvazit’ l'ubovol'né mnozstvo
zeleniny, mésa aj ryZe, pricom Z, M a R oznacuju postupne cenu
za jednu porciu zeleniny (Z), misa (M) a ryZe (R). Plati:

AM+R=2M+Z+ 0,5R

Ktoré z nasledujucich tvrdeni vyplyva z uvedenej rovnice?

(A) Porcia zeleniny je lacnejsia nez porcia ryze.

(B) Keby chcel zakaznik usetrit, mal by si namiesto porcie
mésa dat’ porciu ryze.

(C) Porcia mésa stoji rovnako ako dohromady porcia zeleniny
a pol porcie ryze.

(D) Za porciu mésa a ryZe zaplati zakaznik menej nez za
porciu ryZe a zeleniny.

Do vlakovej supravy s 12 rovnakymi starymi vagéonmi sa vojde
maximalne 192 ton uhlia. Do nového vagdéna sa vojde
maximalne o 25 % uhlia viac nez do starého vagéna. Celkom
kol’ko ton uhlia sa maximalne vojde do nového vagéna?

(A) 12
(B) 16
(©) 20
(D) 24

|

Juraj kazdy mesiac posle 200 SMS a prevola 120 minat. Ma na
vyber z tychto pausalov:

o Zeleny pausal — SMS za 2 K¢/ks, volanie za 1,5 K&/min,
ziska 50 vol'nych minut na volanie, poplatok je
300 K¢&/mesiac,

. th}’l pausal — SMS za 1,5 K¢&/ks, volanie za 1,7 K¢/min, ziska
70 vol'nych mintt na volanie, poplatok je 400 K¢/mesiac,

° Cerveny’r pausal — SMS za 1 K¢/ks, volanie za 1,2 K&/min,
ziska 80 vol'nych mintt na volanie, poplatok je
600 K¢/mesiac.

Aké je poradie pausalov od toho, ktory vyjde Juraja celkovo
najlacnejsie, po ten, ktory ho vyjde najdrahsie?

(A) ZIty, Zeleny, Cerveny

(B) Zeleny, Zlty, Cerveny

(C) Zlty, Cerveny, Zeleny

(D) Cerveny, ZIty, Zeleny

© Scio 2025 4
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Maliar si mieSa farby. ZmieSanim dvoch farieb vzdy vznikne
nejaka ina farba. Pridanim d’alSej farby k vzniknutej farbe sa
vytvori zase dal§ia farba podla nasledujicich pravidiel:
zmieSanim bielej a zelenej vznikne Cervend, zmieSanim modre;j
a fialovej vznikne ruzova, zmieSanim Cervenej a zltej vznikne
oranzova, zmieSanim ruzovej a oranzovej vznikne modra,
zmieSanim fialovej a zelenej vznikne biela, zmieSanim bielej
a fialovej vznikne ZIta.

Ktora z nasledujucich dvojic, ¢i trojic farieb postacuje k tomu,
aby po prave dvoch miesaniach vznikla ¢ervena?

(A) biela a fialova

(B) fialova a zelena

(C) ruzova, oranzova a zelena

(D) zIta, zelena a ruzova

Vo stvorci KLMN lezi bod S na strane MN a deli ju na polovice.
Aku Cast’ obsahu Stvorca KLMN tvori obsah trojuholnika KMS?

(A) jednu polovicu

(B) jednu tretinu

(C) jednu stvrtinu

(D) Odpoved nie je mozné jednoznacéne urcit’.

10. |

ZmieSame gin, ktory ma 40 % alkoholu, s vermutom, ktory ma
22 % alkoholu, a to v pomere 1:2. Kolko % alkoholu bude
obsahovat’ vysledny napoj?

A) 28 %

(B) 30 %

©) 32%

D) 34 %

11.

Ur¢te obor hodnot funkcie:

2x—1
(x)_3x+2

2
ol
1
(B) R- {5}

2
©) R- {5}

(D) R
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12.

Kemp ma k dispozicii celkom 7 chatiek s celkovou kapacitou
63 16z0k. Pocty 16zok v jednotlivych chatkach tvoria po sebe
idtce Cleny aritmetickej postupnosti. Druha najmensia chatka
ma 5 16zok. Kol’ko 16Zok je v druhej najvécsej chatke?

(A) 12 1620k
(B) 13 1670k
(C) 14 1620k
(D) 15 1620k

13. |

Veronika do hrnca naliala 2,5 litra vody s teplotou 20 °C. Hrniec
s vodou umiestnila na sporak, ktory kazdé 3 sekundy ohreje toto
mnozstvo vody o 1° C. Po 111 sekundach Veronika prestane
vodu ohrievat’ a do hrnca naleje 0,5 litra vriacej vody s teplotou
100 °C. Kolko stupnov bude mat’ voda v hrnci v okamihu
priliatia 0,5 litra vriacej vody? (Zaokruhlite na celé stupne.)

(A) 64 °C

(B) 65°C

(C) 66 °C

(D) 67 °C

14. |

V laboratoriu zacalo byt pozorované rastové chovanie dvoch
druhov baktérii A a B. Pociatocné mnozstvo baktérii A bolo
3 200 kusov a B 100 kusov. Po kazdej hodine sa celkovy pocet
baktérii A zdvojnasobil a pocet baktérii B zostvornasobil. Za
kol’ko hodin sa pocty tychto druhov baktérii vyrovnaju?

(A) za 5 hodin
(B) za 6 hodin
(C) za 7 hodin
(D) za 8 hodin

15. ‘
Rie$enim nerovnice
log, (x2 —3x+3) <0
2
nie je cislo:
3
A) -2
(A) 2
B) -1

3
© 5

(D) 2

16.

V ktorom intervale lezi rieSenie rovnice
7 3x+1 _5x+2=3x+4_5x+3 ?
(A) (—4;-3)

B) (-3;0)

(©) (0; 3)

D) (3;4)
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17.

Pocet trojcifernych prirodzenych ¢isel, ktorych dekadicky zapis
kon¢i patkou, je:

A 9

B) 95

(C) 100

(D) 105

/C\

A B

Strana AC trojuholnika ACB je rovnobezna so stranou XY
trojuholnika XYB, pricom uhol pri vrchole B ma v oboch
trojuholnikoch rovnaku velkost. Zaroven plati, ze obsahy
podobnych trojuholnikov XYB a ACB st v pomere 1 : 4. V akom
pomere su velkosti Gseciek 4C a XY?

A)3:2

B)2:1

(€ 5:2
(D) 3:1

Y

19. |

Kamarati Tomas, Dalibor a Ondrej zbierali jablkd. Pritom
Tomas ich nazbieral najviac, Dalibor nazbieral o jednu pétinu
menej nez Tomas a Ondrej o jednu osminu menej nez Dalibor.
Akému pomeru zodpovedaju poéty nazbieranych jabik
kamaratmi v poradi Tomas, Dalibor, Ondre;j?

(A) 6:5:4

B)10:8:7

© 9:8:7

D) 12:9:8
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20.

Utvar v rovine je tvoreny bodmi, ktorych stradnice [x, y] spiiaju

nasledujicu sustavu nerovnic:

(x-12+@+1)y<4

y—x+3>0

Ktora z nasledujucich moznosti spravne popisuje, o aky tvar sa

jedna?

(A) kruhovy vysek s plochou menSou nez polovica kruhu

(B) kruhovy odsek s plochou menSou nez polovica kruhu

(C) kruhovy vysek s plochou vd¢Sou nez polovica kruhu, ale
mens$ou nez cely kruh

(D) kruhovy odsek s plochou vi¢sou neZ polovica kruhu,
ale menSou neZ cely kruh

21.

V R rieste rovnicu:

3 184144

1,2
5 10
(A) x=-2
(B) x=-1
(C) x=1
(D) x=2
22. |

V aritmetickej postupnosti plati, ze as + as = a1 + 1 a zaroven
a +as=aes—0,5. Comu sa rovna a,?

A1
B) 1,5
© 2
D) 2,5

23. |

o: <l C . . T .
Mnozinou vSetkych rieSeni rovnice sin x+5 -cosx=1 je
mnozina:

(A) 6

o Ul

keZ

© U{kn}

keZ

o {g + 2kn}

keZ

24.

Funkcia y = f{x) je rastiica v R. Funkcia y = [f{x)]* je definovan4
v R a urcite plati:

(A) je rastlica

(B) ma lokalne maximum

(C) ma lokalne minimum

(D) Ziadna z ostatnych odpovedi nie je spravne.
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25. |

Na parabole, ktora je grafom kvadratickej funkcie
y=x>—3x+2, lezi bod [0; 2]. Bod, ktory je s tymto bodom
sumerne zdruzeny podla osi paraboly, je bod:

(A) [0; 2]

B) [3;2]

(O [1;0]

D) [3; 2]

26.

Je dana funkcia
fx)=@Bk—2)x*+ (k—2)x, k ER.
Ak f(—1) = —4, potom je:

(A) k=-1

(B) k=-2

(©) k=1

(D) k=2

27. |

Jednym z rieSeni rovnice x'°¢* = 10 000 je &islo:
(A) 0,1

(B) 0,01

(C) 0,001

(D) 10

28. |

Graf ktorej z nasledujucich funkcii nema spolo¢ny bod s osou x
v intervale (—1; 1)?

(A) y=|7x+ 35|
B) y=-3x+5]
©)y=[x+1|

D) y=1|14x + 14

29. |

Zcislic 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 chceme zostavit' Stvorciferné
a trojciferné Cislo tak, aby sme kazdu ¢islicu pouzili prave raz
a aby cifry oboch ¢isel postupne narastali (t. j. napr. 134 a 2567).
Pocet spdsobov, ako tieto ¢isla zostavit,, sa rovna:

(A) 24
(B) 35
(C) 45
(D) 58

30.

Kolko réznych slov (kl'udne aj nezmyselnych) moze vzniknat
zamenou pismen slova KOKOS?

(Do vysledného poctu nezapocitavame uz slovo KOKOS.)

A) 27

(B) 28

©) 29

(D) 30
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A a B

Vo §tvorci ABCD s dizkou strany |AB| =a sl vo vnutri strany
BC danébody P, Q tak, ze |BQ| = |CP| = % . Velkost usecky AR,

kde R je priesecnik priamok AP, DQ, sa rovna:

(A) %@

(B) %"JB
© %"JB

(D) %Jﬁ

32. |

Méme obdiznik, ktory sa skladd z dvoch zhodnych
trojuholnikov. Kruznica opisand obdizniku ma polomer dizky
5 cm. Dizky stran obdiznika sa v pomere 3 : 4. Aky je obsah
jedného trojuholnika?

(A) 6cm?
(B) 12 cm?
(C) 24 cm?
(D) 48 cm?

33. |

Mame kvéder s otvorom. Podstava kvadra ma dizku 8 cm a irku
5 cm, vyska kvadra je 6 cm. Otvor je valcovitého tvaru. Stredy
podstav valca sa zhoduju so stredmi podstav kvadra. Priemer
otvoru je 4 cm. Aky je povrch takto vzniknutého telesa?

(A) (236 + 16m) cm?

(B) (236 + 24n) cm?

(C) (236 + 32m) cm?

(D) (236 + 48m) cm?

© Scio 2025 10
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34.

Majme vektor v = (2, 7), ktory z tychto vektorov na neho nie je

kolmy?

A) u=(-7,2)

B) u=(7,-2)

(©) u=(14,4)

(D) u=(14,-4)

35. |

O kruznici vpisanej trojuholniku a kruznici opisanej rovnakému

trojuholniku vzdy plati:

(A) Ich stredy lezia v rovnakom bode.

(B) Ich stredy vzdy lezia vo vnutri trojuholnika, ale nemusia
byt v rovnakom bode.

(C) Jeden stred vzdy lezi vo vnutri trojuholnika a jeden vzdy
mimo.

(D) Ziadna z ostatnych odpovedi nie je spravna.
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